
Enquête auprès des commerçants  de Rumilly

- Mai / Juin 2018-



I. MéthodologieI. MéthodologieI. MéthodologieI. Méthodologie

• Enquête réalisée du 7 au 20 mai 2018

• Administration en face à face par des enquêteurs dans la rue.

• Méthode aléatoire.

• 1 Secteurs d’enquête : Le Centre-ville

• 28 questionnaires traités.

• 3 volets abordés :

 Stationnement & Circulation

 Commerce & consommation

 Urbanisme & patrimoine
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Signalétique des interviewés

48% des 

commerçants 

Rumilliens ont 

un garage
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III. Habitudes de déplacementIII. Habitudes de déplacementIII. Habitudes de déplacementIII. Habitudes de déplacement
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III. Habitudes de déplacementIII. Habitudes de déplacementIII. Habitudes de déplacementIII. Habitudes de déplacement
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Tous les 

jours ou 

presque

100.0%

Fréquence de venue dans le centre-ville 

de Rumilly
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III. Habitudes de déplacementIII. Habitudes de déplacementIII. Habitudes de déplacementIII. Habitudes de déplacement
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III. Habitudes de déplacementIII. Habitudes de déplacementIII. Habitudes de déplacementIII. Habitudes de déplacement
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III. Habitudes de consommationIII. Habitudes de consommationIII. Habitudes de consommationIII. Habitudes de consommation
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III. Habitudes de consommation : AlimentaireIII. Habitudes de consommation : AlimentaireIII. Habitudes de consommation : AlimentaireIII. Habitudes de consommation : Alimentaire

9CG Conseil



III. Habitudes de consommation : Equipement de la personneIII. Habitudes de consommation : Equipement de la personneIII. Habitudes de consommation : Equipement de la personneIII. Habitudes de consommation : Equipement de la personne
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III. Habitudes de consommation : Equipement de la MaisonIII. Habitudes de consommation : Equipement de la MaisonIII. Habitudes de consommation : Equipement de la MaisonIII. Habitudes de consommation : Equipement de la Maison
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III. Habitudes de consommation : Culture et LoisirsIII. Habitudes de consommation : Culture et LoisirsIII. Habitudes de consommation : Culture et LoisirsIII. Habitudes de consommation : Culture et Loisirs
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IV. Perception de la villeIV. Perception de la villeIV. Perception de la villeIV. Perception de la ville
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Quel est le mot qui 

qualifie le mieux le 

centre-ville de 

Rumilly ?

(Représentation 

proportionnelle sur les 

exprimés [14.3% de NSP]) 

Mort/Désert/Triste : 7 citations (29% des exprimés)

Joli : 1 citation (4% des exprimés)
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IV. Perception de la villeIV. Perception de la villeIV. Perception de la villeIV. Perception de la ville
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Quel est le lieu le 

plus symbolique de 

Rumilly ?

(Représentation 

proportionnelle sur les 

exprimés [10% de 

NSP]) 

Place Grenette : 11 citations (44% des exprimés)

Place d’armes : 1 citation (4% des exprimés)



IV. Perception de la villeIV. Perception de la villeIV. Perception de la villeIV. Perception de la ville
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Place Grenette : 6 citations (25% des exprimés)

Aucun : 1 citation (4% des exprimés)

Quel espace public 

(rue, place...) de 

Rumilly devrait être 

mis en valeur en 

priorité ?

(Représentation 

proportionnelle sur les 

exprimés [14% de NSP]) 
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IV. Perception de la villeIV. Perception de la villeIV. Perception de la villeIV. Perception de la ville
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Plan d’Eau : 12 citations (50% des exprimés)

Centre-ville: 1 citation (4% des exprimés)

Quel lieu préférez-

vous à Rumilly pour 

vous balader ?

(Représentation 

proportionnelle sur les 

exprimés [14% de NSP]) 
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